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רקע

שיטות

מטרות

נגדמהחיסוןרבהתועלתלהפיקיכוליםדמנציהעםשאנשיםספקאין

COVID-19,כולל,חמוריםסיבוכיםלפתחמוגברבסיכוןנמצאיםשהםמכיוון

עם.בנגיףנגועיםמהיותםכתוצאה,גבוהיםתמותהושיעוריארוכיםאשפוזים

.להתחסןהבריאותבתחוםמקצועאנשישללעידודלהזדקקעשוייםהם,זאת

להגברת,לפיכך,חשובותזולקבוצהלחיסוןבנוגעהמקצועאנשיהעדפות

.זהמניעהבאמצעיהשימוש

:המחקרסוג

רוחביחתךמחקר

:המחקראוכלוסיית

,(רפואיופראאחיות,רופאים),הבריאותבתחוםמקצועאנשישלנוחותמדגם

.הארץבצפוןאחדרפואיבמרכז

:המחקרכלי

COVID-19נגדחיסוןלמתןהעדפתואתלדרגהצוותהתבקששבושאלון

עם50בןאחד,קוגניטיביתמחלהללא80בןאחד,COVID-19חולילשלושה

,מוסרישיפוטלשאלוןבנוסף.ADעם80בןואחד(AD)אלצהיימרמחלת

.הקורונהבניגףלהידבקוסיכוןפחדושאלוןאלצהיימרחוליכלפירגשות

לאנשיםCOVID-19נגדלחיסוןהחוליםביתצוותאנשיהעדפותאתלבחון1.

.המחלהעםזקןאדםלביןצעירביןהבחנהתוךאלצהיימרמחלתבליאועם

אלולהעדפותהקשוריםהגורמיםאתלבחון2.

סיכום ומסקנות

צריכיםהקוגניטיביהמצבאוהגילאםלהחליטמתקשהוהסיעודיהרפואיהצוות

תסייעבנושאמדיניותקביעת.למטופלחיסוןלמתןהמכריעהגורםלהיות

.אלהבהחלטותהמקצועלאנשי

תרשים

Correlates Moses Samuel

Sociodemographic characteristics

Gender          Male

Female
55.1

56.7

44.9

43.3

Education * Less than 17 years

17+ years 
64.8

48.8

35.2

51.2

Marital status   Married

Single
59.5

44.8

40.5

55.2

Profession *      Physician        

Other1
42.3

59.9

57.7

40.1

Professional experience    < 10 years

> 10 years
56.7

56.6

43.3

43.4

Working with people with dementia   < 2 years

>2 years
54.3

57.9

45.7

42.1

Morality justification  Low

High       
58.6

52.9

41.1

47.1

AD variables

Susceptibility               Low

Medium + High                          
58.9

54.1

41.1

45.9

Fear of getting AD      Low

Medium+High
53.8

56.3

46.3

43.7

Subjective knowledge    Low + Medium

High
57.7

55.1

42.3

44.9

Familiarity No

Yes
58.5

53.6

41.5

46.4

Social distancing            Low

High
57.9

54.0

42.1

46.0

Negative emotions Low

High
55.3

57.3

44.7

42.7

Positive emotions  Low

High
50.5

59.4

49.5

40.6

COVID-19 variables

Susceptibility   Low

Medium+High
35.0

57.0

65.0

43.0

Fear of becoming ill*   Low

Medium+High
47.7

61.0

52.3

39.0

Moses - 55 years old with a diagnosis of AD; Samuel - 80 years old, cognitively intact
1Nurses, occupational therapists, physiotherapists, paramedic

*p<.05

Table 1. 
Correlates of participants' preferences for who should receive the COVID-19 vaccination first (%) (n=278)

מקורות

תוצאות

טבלה

כהעדפה80-הבןאלצהיימרמחלתעםבחולהבחרו(75%)הנשאליםמרבית.(רפואיפראוהשארסיעודיצוות73%,רפואיצוות22%)צוותאנשי278השתתפובמחקר

.האחריםהחוליםשנידרוגלגבישווהבאופןחלוקיםהיואך,החיסוןאתלקבלאחרונה

.המשתתפיםלהעדפותכקשוריםסטטיסטיתמובהקבאפןשנמצאוהעיקרייםהגורמיםהיוהקורונהבנגיףלהידבקהסיכוןותפיסתדת
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Participants' preferences for who should receive the COVID-19 vaccination 

first/last (n=278) 

Moses Jacob  Samuel
Moses- 55 years old with a diagnosis of AD

Jacob- 80 years old with a diagnosis of AD

Samuel- 80 years old, cognitively intact


